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 بارم شرح سؤال                                                        رديف

 را در دستگاه محورهای مختصات رسم کنيد  y= -3x + 1خط   1
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 )الف 2x – 49=                                     تجزيه های زير را انجام دهيد.                    2

 

                                       =56 – x – 2x (8                                 جx -2x6 (ب 
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 معادله های زير را به روش های خواسته شده حل کنيد. 3

 )الف x- 2x2-3= 0(  لتا فرمول کلی يا د )                                                                 

 ب)  9x =02x5+(  روش تجزيه)                                                                          

 ج) 14x+492x+= 0(  روش تجزيه)                                                                        

 د) 6x+5=02x+( روش مربع کامل کردن)                                                                     

4 

 را بيابيد. xهرکدام ازعبارات زير رابه يک معادله تبديل کنيد وسپس مقدار 4

 شده است .ان عدد چنداست؟ 17حاصل وکم کرده ايم  واحد 15برابرعددی  زچهارالف:ا

 

 

 آن عدد را اضافه می کنيم حاصل صفر می شود. آن عدد را بيابيد.  ربعبه پنج برابر عددی مب:
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باشدد  وسدپس باارار دادن   4x-2mx -0= 3يک جواب معادله   =x-3راطوری بيابيد که    mمقدار  5

 در معادله ريشه ديگر معادله را بيابيد
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                را بيابيد xمقدار متغير    پيداکرده وسپسرا  گويای زيرت اعباردامنه   6
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7  m   4-3  0 =چقدر باشد تا معادله یx - 2xm  دارای ریشه مضاعف باشد؟ 
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 باشد.  x=  5و  x=  -2معادله ی درجه دومی بنويسيد که جوابهای آن  8
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 تابع استبا ذکر دليل مشخص بفرماييد که چندتا از رابطه های زير  9
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 مقابل يک تابع باشد هرابطبيابيد که  را طوری   a  ,bمقدار  10

                                                                    

                                                               

1 

به  Aتعريف شده باشد ومجموعه  Bبه مجموعه Aيک رابطه از مجموعه   y=-3x+2اگر     11

 { تعريف شده باشد 0و 1و 2و -1صورت }
 

 را به دست اوريد  Bمجموعه   الف:

                                                                                                     رابطه را بصورت زوج مرتب نمايش دهيد  ب:
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({1- ,3( )1- ,7( )5 ,2 ( )5  ,4 })f: الف( X      -1                 0               3 
Y       2                -5               1 

 

({2 ,1( )1+a4 ,3( )2  ,1-( )5 ,3 }) 

𝑥 + 1

𝑥 − 1
=

𝑥 + 6

𝑥 + 2
 ب )      
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